

白天举办 不放焰火 取消大型文艺演出

第12届全运会节俭开新风

习近平出席并宣布运动会开幕

中华人民共和国第十二届运动会8月31日下午在辽宁省沈阳市隆重开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席开幕式并宣布运动会开幕。

这是近三十年以来首次在白天举办的全运会开幕式——为办成一届“全民参与、回归体育、节约朴素”的全运会，十二届全运会组委会贯彻落实党的十八大以来中央关于改进工作作风、反对铺张浪费、开创赛会新风的要求，改变了1987年六运会以来晚上举办开幕式的惯例，改为白天举办，不放焰火，而且取消大型文艺

演出，改为深受群众欢迎的全民健身展示。

8月31日下午，沈阳奥体中心五里河体育场内人头攒动，气氛热烈。16时，在欢快的迎宾曲中，习近平走上主席台，向观众挥手致意。全场响起热烈掌声。

16时26分许，第十二届全运会开幕式正式开始。

第十二届全运会主赛区设在沈阳市，辽宁省其他13个地市均设有分赛区，共有9000多名运动员参加31个大项、350个小项的比赛。全运会将于9月12日闭幕。

(据新华网)

昨起火车票全国通退

开车前24小时收20%费用

9月1日起，铁路部门实行新的火车票退票和改签办法，实现全国通退通签，同时实行梯次退票方案。

火车票全国通退通签业务，即旅客退票和改签由原来的票面指定的开车时间前仅能在购票地车站或票面乘车站办理，改为在票面指定的开车时间前，可到任意一个车站办理。

同时，铁路部门将实施梯次退票方案。即：票面乘车站开车前48小时以上的，退票时收取票价5%的退票费；开车前24小时以上、不足48小时的，退票时收取票价10%的退票费；开车前不足24小时的，退票时收取票价20%退票费。铁路部门推出此政策后，这意味着，9月1日起，火车票将实现全国通买、通取、通退、通签。(据人民网)

上海液氨事故致15人遇难

泄漏毒性探测结束 厂区已重新开放

8月31日10时50分许，上海宝山区丰翔路1258号翁牌冷藏实业有限公司发生液氨泄漏事故。截至目前，事故已造成15人死亡、5人重伤、20人轻伤。

目前，伤者已被送往公司附近的三家医院治疗。据大场医院相关负责人介绍，伤者多为呼吸道灼伤，轻伤者伤情较稳定。

据上海市宝山区人民政府通报，上海市委书记韩正在获悉该

事件后，要求各有关方面尽最大努力抢救伤员，彻查事故原因，并向社会公布。

记者从现场了解到，目前环境监测部门人员已经完成了对厂区的毒性探测，封锁厂区重新开放。

事故发生后，环境监测人员身着黄色防护服，携带毒性探测设备对现场进行了环境监测。监测结束后，厂区封锁被解除，不少工人回到了厂区内。(据人民网)

国资委主任蒋洁敏涉严重违纪接受调查

今年3月刚从中石油调出

记者从中央纪委获悉，国务院国资委主任、党委副书记蒋洁敏涉嫌严重违纪，目前正接受组织调查。

今年3月18日，原中石油董事长蒋洁敏出任国资委主任，此次被调查距离其上任只有半年时间。

就在蒋洁敏被确认受调查之前，8月26日，中石油集团副总经理兼大庆油田总经理王永春被调查。8月27日，中石油集团副总经理李华林、中石油股份公司副总裁兼长庆油田总经理冉新权、中石油股份公司总地师兼勘探开发院院

院长王道富等3人涉嫌严重违纪，正接受组织调查。这四人分别分管中石油大庆、海外、长庆和管道这四大核心业务，目前官方并未确认蒋洁敏被调查与中石油高层被查是否有关联。

记者注意到，在周日消息宣布前，蒋洁敏仍一直在企业调研，在8月27日中石油上述三人确认被调查之时，蒋洁敏当日上午仍在赴中国航空工业集团公司进行调研。

这也是国资委历史上首次出现的主要领导接受组织调查的事件。(据新华网)

美国确定将对叙利亚动武

寻求国会表决

美国白宫8月31日正式向国会提交一项决议草案，要求授权对叙利亚政府目标采取军事行动，以回应其所声称的叙利亚政府在冲突中使用了化学武器。

白宫在这项草案中指出，军事行动的目的在于“震慑”和“阻止”叙利亚今后“再次使用化学武器”，同时削弱这个国家使用此类武器的能力。

草案同时强调，叙利亚冲突“只能通过谈判实现政治解决”。

美国总统奥巴马当天下午在白宫发表声明称，他经过“仔细考虑”，决定对叙利亚政府目标采取军事行动，但这一行动并非“无限制干涉”，美国也不会派出地面部队，行动在持续时间和规模上均会有“限度”。他同时宣布，他决定在采取行动前获得国会授权。

美国国会眼下正在休会。众议院议长博纳表示，他将在国会9月9日复会后安排众院讨论对叙利亚动武的议案。

白宫8月30日公布美国情报评估报告，报告称叙利亚政府军在过去一年中多次使用化学武器，包括本月21日在首都大马士革郊区使用沙林毒气，造成众多人员死亡。

在表示考虑对叙利亚发动军事打击后，奥巴马并未受到国际社会与国内民众的支持，包括英国在内的不少盟友表示不会参与军事行动，民调结果更显示对叙动武在美国国内以反对者居多。(据新华网)

美军核动力攻击潜艇出动



当地时间2013年8月31日，英国朴茨茅斯，美军维吉尼亚级核动力攻击潜艇离开朴茨茅斯。

链接>>相关新闻

国际社会反战呼声强烈

就在奥巴马发表讲话的同时，美国反战组织在白宫外举行抗议活动，高呼反战口号。人们打起白色条幅和黄色标语牌，上书“不要对叙战争”、“对叙动武建立在谎言之上”等内容。

俄罗斯总统普京8月31日说，既然美国断言叙政府军使用化武并声称掌握相关证据，就应向联合国调查人员和安理会出具证据，“如果他们不能出具证据，就意味着没有证据”。普京说，他相信所谓叙政府使用化武的说法是别有用心之人的挑衅。作为诺贝尔和平奖得主，美国总统奥巴马在决定采取军事行动前，应该充分考虑军事行动可能给叙

利亚平民造成的影响。法国主要反对党人民运动联盟主席科佩8月31日要求法国总统奥朗德在联合国化学武器问题真相调查小组出炉后再决定是否对叙利亚动武。

约旦首相恩苏尔8月31日在首相府召开的一次会议上强调，约旦不是叙利亚危机的另一方，约旦决不会成为对叙利亚采取任何军事行动的平台。鉴于叙利亚危机再度升级，约旦有关部门研究再筹建一座新难民营，以接纳和安置更多的叙利亚难民。

伊朗伊斯兰革命卫队司令穆罕默德·阿里·贾法里8月31日说，美国无力掌控军事打击

叙利亚造成的严重后果。他警告说，那些为美国的军事干预提供帮助的国家，自身安全也将受到严重威胁。

联合国秘书长发言人内西尔基8月31日说，联合国叙利亚化学武器问题真相调查小组当天携带在叙利亚境内采集的样本抵达“禁止化学武器组织”总部所在地海牙，今明两天将对样本加以整理，然后移交给欧洲一些指定的实验室分析。

内西尔基说，调查小组将尽一切努力加快分析样本，一旦拿到实验室的分析结果，调查小组将尽快向潘基文报告此次调查的结论，而潘基文将把结论告知安理会和所有联合国会员国。(据新华网)